



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту совершения особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что в неустановленное время в период с 18 августа по 19 августа 2016 года, находясь в квартире одного из домов по Шлиссельбургскому проспекту, неизвестный мужчина на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, с целью убийства, нанес мужчине, 1972 года рождения, не менее трех ударов ножом в шею и туловище, от полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга по подозрению в совершении указанного преступления задержан 52-летний местный житель.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1061698>